

---

## **В Кемеровской области местный житель обвиняется в совершении тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 17-летнему жителю города Анжеро-Судженска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть).

По версии следствия, в ходе распития спиртного между обвиняемым и 65-летним потерпевшим произошла ссора. Подросток избил пожилого мужчину, а увидев, что он перестал двигаться, с места преступления скрылся. Очевидцами избиения стали другие подростки.

По ходатайству следователя в отношении задержанного судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/788336>